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UNIÃO DOS ESCOTEIROS DO BRASIL – REGIÃO DO PARANÁ 

ATA DA 21ª REUNIÃO DE DIRETORIA REGIONAL DA UEB-PR 

GESTÃO 2016/2019 

 

Realizada no dia 19 de junho de 2017, às Dezenove horas e trinta minutos 

nas dependências da sede Regional. 

 

PRESENTES: Irineu Muniz de Resende Neto – Diretor Presidente, Ariadne 

Bonato – Diretora de Programa Educativo, Milton Pignataro – Diretor 

Financeiro, Christian Nadas – Diretor de Gestão de Adultos, Loraini Izabel 

Sauer – Diretora Adjunta de Gestão de Adultos, Clemar Azevedo Ferreira– 

Diretor de Eventos, Rosano Ouriques – Diretor de Planejamento, Gabriel 

Fonseca – Diretor de Expansão, Nilson Takashi Saito – Gerente Executivo 

Regional. 

Ausências Justificadas: Nilton Arnaldo Berwig – Diretor Administrativo, Elói 

Alves de Souza Júnior – Diretor de Comunicações e Pedro Antonio Pavão 

Martins – Diretor da Regional Oeste. 

Por videoconferência: José Davi Bandeira – Diretor Adjunto de Programa 

Educativo. 

Convidados: Roberth Tonny Hellmann - Coordenador Adjunto do Ramo 

Sênior e Nicolas Iargas – Coordenador Adjunto do Ramo Sênior. 

 

PRIMEIRO ITEM – Abertura e Oração: 

O Diretor Presidente Irineu deu as boas-vindas a todos e o Chefe Clemar 

fez a oração de abertura. 

SEGUNDO ITEM – Deliberação da ATA da 20ª Reunião:  

ATA da 20ª Reunião foi aprovada sem correções. 
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TERCEIRO ITEM – Nomeações:  

DISTRITO 26 – JOÃO ROBERTO DUARTE (Beto) Nomeação aprovada por 

todos os presentes. 

EQUIPE DA COORDENAÇÃO REGIONAL do JOTI: JÚLIA ORLANDO HEISS e 

GABRIELI CASTRO – Ambas aprovadas por todos os presentes. 

EQUIPE NACIONAL DE EAD: JOSÉ DAVI BANDEIRA – Aprovado por todos os 

presentes. 

 

QUARTO ITEM – Jamboree Nacional:  

Foi apresentado que o Boletim para o Jamboree Nacional a ser realizado 

em 2018 na cidade de Barretos/SP já estava divulgado pela UEB Nacional e 

as inscrições iriam iniciar. A Chefe Cintia Batista se prontificou a coordenar 

a delegação da Região do Paraná. 

O Diretor Gabriel sugeriu que este evento tivesse dois coordenadores e o 

Diretor Clemar se voluntariou para a função. Por decisão unânime, foram 

nomeados Cíntia Batista Freitas e Clemar Azevedo como Coordenadores 

da Delegação do Paraná para o próximo Jamboree Nacional. 

 

QUINTO ITEM – 1o Seminário Regional de Programa:  

A ser realizado nos dias 16 e 17 de setembro de 2017 na UTFPR em 

Curitiba. 

A Diretora Ariadne iniciou apresentando o programa do Seminário e a sua 

forma de organização. O valor estabelecido para a inscrição ficou em 

R$50,00 e será limitado a 3 Dirigentes por UEL. Foi aberta a discussão em 

torno dessa limitação, mas ao final todos concordaram ser importante por 

conta do perfil que se espera dos participantes do Seminário e ficou 

acordado ainda a exigência de no mínimo o Nível Preliminar de formação. 
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O Seminário foi APROVADO por todos. 

 

SÉTIMO ITEM: Status do Planejamento Estratégico: 

O Diretor Rosano fez o repasse item a item dos planos de ação aprovados 

nas reuniões anteriores e o ponto em que se encontra cada item. 

Algumas observações: 

Itens 1, 2, 3 da pesquisa de satisfação atingiu 78% quando a meta 

estabelecida era de 70%. Será avaliada uma nova meta para 2018. 

Item 4 – Foi criado um novo e-mail para receber sugestões de melhoria na 

Região: sugestoes@escoteirospr.org.br Nilson irá solicitar a divulgação do 

mesmo nos canais oficiais da UEB-PR. 

Todos os itens foram repassados e o status individual foi verificado com o 

respectivo Diretor responsável por aquele item. 

As informações foram compiladas na planilha de posse do Diretor Rosano. 

Está sendo verificada, uma maneira de manter uma cópia desta planilha 

atualizada no site da Região.  

 

SEXTO ITEM – Amazing Race Sênior:  

O Chefe Nicolas Iargas, Coordenador Regional Adjunto do Ramo Sênior, 

apresentou o projeto da Atividade Sênior do ano, chamada de Amazing 

Race Sênior, no formato de Jogo da Cidade com o tema de Lendas 

Urbanas e bases de atividades espalhadas pela cidade com charadas em 

partes para serem completadas e formar uma charada maior. O formato 

será tal que possibilitará a execução da atividade nas nossas 4 Regionais 

da UEB Paraná. 

As bases serão formadas com a participação de escotistas do Ramo Sênior 

com no mínimo o nível Preliminar de formação. Estes serão isentos da 

taxa da atividade. 

mailto:sugestoes@escoteirospr.org.br
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A planilha de custos recebeu parecer positivo do Diretor Milton Pignataro 

e a taxa foi definida em R$15,00 

O evento foi APROVADO por todos. 

 

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Diretor Clemar fez a 

oração de encerramento e o Presidente Irineu finalizou agradecendo a 

presença de todos. Os trabalhos se encerraram às 22h45min. 

 

Eu, Nilson Takashi Saito, lavrei a presente ata, que é assinada por mim e 

pelo Diretor Presidente. 

 

Curitiba, 19 de junho de 2017. 

 

 

IRINEU MUNIZ DE RESENDE NETO 

Presidente 

 

 

 

NILSON TAKASHI SAITO 

Secretário 


